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Δελτίο Τύπου 

 Υπεγράφη η σύμβαση για την προμήθεια ενός νέου απορριμματοφόρου οχήματος στο Δήμο Δωρίδος. 
 

Υπεγράφη η σύμβαση για την προμήθεια ενός (1) απορριμματοφόρου τύπου πρέσας, 
χωρητικότητας δώδεκα (12) κ.μ, μεταξύ του Δημάρχου Δωρίδος, κ. Δημητρίου  

Γιαννόπουλου και του αναδόχου που προέκυψε μετά την ολοκλήρωση της 
διαγωνιστικής διαδικασίας. 

Ο Δήμαρχος Δωρίδος, με αφορμή την υπογραφή της σύμβασης, δήλωσε τα εξής: 
Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος γιατί σύντομα θα έχουμε ένα σύγχρονο όχημα που 
θα ενισχύσει σημαντικά τον τομέα καθαριότητας του Δήμου μας. Στόχος η ανανέωση 
του μηχανολογικού εξοπλισμού του Δήμου, για την εξοικονόμηση πόρων, την 
προστασία του περιβάλλοντος και την παροχή βέλτιστων υπηρεσιών αποκομιδής στο 
δημότη, σε συνδυασμό με καλύτερες και ασφαλείς συνθήκες για τους εργαζόμενους.  

Σύμφωνα με την υπ’αριθμ.08/2024 (αρ.πρωτ.9287/17.10.2024) σχετική μελέτη των 
υπηρεσιών του Δήμου Δωρίδος, η ανωτέρω προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια 
απορριμματοφόρων οχημάτων, μηχανημάτων έργου και συνοδευτικού υλικού» είναι 
προϋπολογισμού  200.313,33€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

Η σύμβαση χρηματοδοτείται από δύο (2) πηγές: α. με το ποσό 120.000,00€ από το 
πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», άξονας προτεραιότητας «H τοπική ανάπτυξη και η 
προστασία περιβάλλοντος» με τίτλο: «Προμήθεια απορριμματοφόρων οχημάτων, 
μηχανημάτων έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού» (απόφαση με αρ. πρωτ.: 50300/28.072022 (ΑΔΑ:6Ψ0Ι46ΜΤΛ6-ΨΒΨ))  και β. με το ποσό των  80.313,33€  
από κατανομή ΚΑΠ  βάσει της υπ' αριθμ. 14783/16.02.2024 (ΑΔΑ:66IZ46MTΛ6-ΠΓ6-

ΨΒΨ) Απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών με θέμα: κατανομή σε 
δήμους της χώρας  από τους κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους των Περιφερειών, προς 
κάλυψη δαπανών αποκομιδής απορριμμάτων του οδικού δικτύου αρμοδιότητας 
Περιφερειών. 

Σκοπός της προμήθειας αποτελεί η βελτιστοποίηση λειτουργίας της Διεύθυνσης 
Κυκλικής Οικονομίας & Ανακύκλωσης/Τμήμα Διαχείρισης Στέρεων Αποβλήτων, 
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Αποκομιδής και Ανακύκλωσης του Δήμου, προκειμένου να ενισχυθούν ουσιαστικά οι 
παρεχόμενες υπηρεσίες  προς τους δημότες καθώς  και η ενίσχυση του υφιστάμενου 
στόλου για την αποδοτικότερη λειτουργία του έργου της.  

Σύμφωνα με τη μελέτη της αρμόδιας υπηρεσίας, τα οφέλη από τη χρήση του νέου 
απορριμματοφόρου, πέραν της δεδομένης ενίσχυσης και ασφάλειας των υπηρεσιών 
στον τομέα της καθαριότητας, είναι πολλαπλά και προκύπτουν από την 
εξοικονόμηση πόρων σε συνδυασμό και με τη βελτίωση του περιβαλλοντικού 
αποτυπώματος καθώς θα περιοριστούν σημαντικά οι  κοστοβόρες συντηρήσεις, θα 
μειωθεί ο χρόνος παραμονής στα συνεργεία και η κατανάλωση καυσίμου και θα 
προστατευθεί το περιβάλλον λόγω της νέας τεχνολογίας αναφορικά με τις εκπομπές 
καυσαερίων, μικροσωματιδίων, θορύβου κλπ.. Ο χρόνος παραλαβής του απορριμματοφόρου ορίζεται σε ενενήντα (90) ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης. 
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